

12 июня наша страна отмечает важный государственный праздник — **День России**, или же День принятия Декларации о государственном суверенитете России, как именовался этот праздник до 2002 года. Это один из самых «молодых» государственных праздников в стране.

12 июня 1990 года первый Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России, в которой было провозглашено главенство Конституции России и ее законов. Важной вехой в укреплении российской государственности стало принятие нового названия

страны – Российская Федерация (Россия).

Именно 12 июня помимо «независимости» Россия обрела и первого Президента. В этот день, но уже в 1991 году состоялись первые в истории страны всенародные открытые выборы президента, на которых одержал победу Б.Н. Ельцин. Именно он своим указом

в 1994 году придал 12 июня государственное значение, а сам праздник получил название - День принятия декларации о государственном суверенитете России. Позже его стали называть **Днем независимости**. (ист.: www.calend.ru/holidays).

К этому празднику на базе школы пройдут следующие мероприятия:

№	Название мероприятия
1	Конкурс рисунков « Моя Родина!»
2	Игра «Счастливый случай» на тему:
	«Россия – мы твои дети», посвященная
	Дню России
3	Битва хоров. Песни о России (конкурс
	песен между отрядами)
4	Конкурс презентаций на тему «Россия –
	родина моя»
5	Участие в акции «Мы живем в России.
	Нам улыбается детство.»
6	Участие в первенстве г.Отрадное по
	футболу, посвященное Дню России
7	Посещение кружков
8	Выставка книг «Моя малая Родина»



Видеофильм «Герб и гимн России», созданный учениками школы

Мы любим и гордимся нашей родиной – Россией!

Коллектив школы